

"Lucrări de turnare cauciuc de protecție la spațiile de joacă în Municipiul Bistrița și localitățile componente"

I.D.: 97916209

Data publicării	30.05.24	Coduri CPV	45236210-5
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	533.906,51 RON - 533.906,51 RON 546.111,09 RON - 546.111,09 RON 395.364,02 RON - 395.364,02 RON
-------------------	---

Descriere: 3. Lot 3- "Turnare cauciuc de protecție la spații de joacă în municipiul Bistrița și localitățile componente": în următoarele locații: strada Colibiței bl. 28-30; strada Romană bl. 2, strada Arțarilor bl. 30; Se dorește încheierea unor contracte de execuție de lucrări de turnare cauciuc de protecție la spații de joacă în municipiul Bistrița și localitățile componente, cu scopul , creerii unor spații de joacă ce respecta normele de siguranță ,un mediu înconjurător sănătos, creat pe baze durabile pentru stimularea imaginației, sociabilității, dezvoltării fizice și abilităților de coordonare motorie. Acestea trebuie să se integreze armonios in peisajul urban, cu asigurarea condițiilor de siguranță în exploatare. Se urmărește stimularea petrecerii a cât mai mult timp in aer liber, precum și promovarea mișcării in rândul copiilor. Lot 3- "Turnare cauciuc de protecție la spații de joacă în municipiul Bistrița și localitățile componente": în următoarele locații: strada Colibiței bl. 28-30; strada Romană bl. 2, strada Arțarilor bl. 30;. 2. Lot 2 - "Turnare cauciuc de protecție la spații de joacă în municipiul Bistrița și localitățile componente": în următoarele locații: localitatea component Sigmir (curtea grădiniței); Parcul Municipal (strada Parcului), strada Dragoș Vodă bl.2; Se dorește încheierea unor contracte de execuție de lucrări de turnare cauciuc de protecție la spații de joacă în municipiul Bistrița și localitățile componente, cu scopul , creerii unor spații de joacă ce respecta normele de siguranță ,un mediu înconjurător sănătos, creat pe baze durabile pentru stimularea imaginației, sociabilității, dezvoltării fizice și abilităților de coordonare motorie. Acestea trebuie să se integreze armonios in peisajul urban, cu asigurarea condițiilor de siguranță în exploatare. Se urmărește stimularea petrecerii a cât mai mult timp in aer liber, precum și promovarea mișcării in rândul copiilor. Lot 2 - "Turnare cauciuc de protecție la spații de joacă în municipiul Bistrița și localitățile componente": în următoarele locații: localitatea component Sigmir (curtea grădiniței); Parcul Municipal (strada Parcului), strada Dragoș Vodă bl.2;. 1. Lot 1 - "Turnare cauciuc de protecție la spații de joacă în municipiul Bistrița și localitățile componente", în următoarele locații: Aleea Margaretelor bl.2, Aleea Pârâiașului bl. 1-2, Aleea rotunda bl 2; Se dorește încheierea unor contracte de execuție de lucrări de turnare cauciuc de protecție la spații de joacă în municipiul Bistrița și localitățile componente, cu scopul , creerii unor spații de joacă ce respecta normele de siguranță ,un mediu înconjurător sănătos, creat pe baze durabile pentru stimularea imaginației, sociabilității, dezvoltării fizice și abilităților de coordonare motorie. Acestea trebuie să se integreze armonios in peisajul urban, cu asigurarea condițiilor de siguranță în exploatare. Se urmărește stimularea petrecerii a cât mai mult timp in aer liber, precum și promovarea mișcării in rândul copiilor. Lot 1 - "Turnare cauciuc de protecție la spații de joacă în municipiul Bistrița și localitățile componente", în următoarele locații: Aleea Margaretelor bl.2, Aleea Pârâiașului bl. 1-2, Aleea Rotunda bl 2;.